Pikos Forscherideen zu Steqosaurus g@

Der Stegosaurus konnte bis zu 6 Tonnen schwer werden. Um sich
sein Gewicht besser vorstellen zu konnen, kann man es mit dem
Gewicht andere Dinge vergleichen. Im Text steht schon, dass der
Stegosaurus ungefdhr so viel wiegt, wie 6 kleine Autos wiegen.

Sucht weitere Vergleiche
zum Gewicht des
Stegosaurus. Thr konnt z.B.
herausfinden, wie viele
Kinder eurer Klasse
zusammen genauso viel
wiegen wie er.

Diese Wérter kdnnen
beim Vergleich helfen:

.. mehrals ...
... weniger als ...

genauso viel wie ...

Tipps zu dies_em Forscherauftrag fir\deT mal mehr als .
ihr auf der Tippkarte ,Stegosaurus”.
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